НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А № 141-ЦА-УП-КУА
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ


          




              16 березня 2016 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Буца Ю.Б., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 29.02.2016р. №108-ЦА-УП-КУА, розглянувши у присутності представника юридичної особи Сіроус Н.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СВІТЛОЗАР» (далі – ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР»), адреса: 03150, м. Київ, вул. Анрі Барбюса, буд. 5 А, код за ЄДРПОУ 38005398, п/р 2650600103891 у ПАТ «КБ «ГЛОБУС», МФО 380526,

в с т а н о в и в:

У відношенні ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 25.02.2016р. №138-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне.

ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» надало листом вх. №6923 від 14.08.15р. до Комісії довідку про керівника та фахівців заявника  (його відокремлених підрозділів), що провадять діяльність з управління активами інституційних інвесторів і сертифіковані у порядку, установленому Комісією (додаток 7) (далі – Довідка), в якій зазначено, що термін дії  сертифікату №00713-У від 23.04.12р. Кафті Максима Анатолійовича до 26.01.15р. Таким чином, з 27.01.15р. у товариства виник факт зменшення мінімальної кількості сертифікованих фахівців ліцензіата. 

ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» надало листом від 05.10.15р. №285 (вх.№8080 від 05.10.15р.) до Комісії Довідку, в якій зазначено про отримання Кафтьою Максимом Анатолійовичем сертифікату №07414-У від 29.09.15р. 

Згідно абзацу 6 пункту 5 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), що затверджені рішенням Комісії від 23.07.13р. №1281 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 12.09.13р. за №1576/24108 (в редакції, що діяла до 18.02.2016р.), у разі зменшення у ліцензіата визначеної мінімальної кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб) під час здійснення професійної діяльності ліцензіат не пізніше трьох місяців від дати виникнення цього факту повинен відновити їхню потрібну кількість.
         Згідно абзацу 9 пункту 5 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), затверджених рішенням Комісії від 23.07.13р. №1281 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 12.09.13р. за №1576/24108 (чинні в редакції з 19.02.2016 року) (далі-Ліцензійні умови), у разі зменшення у ліцензіата визначеної мінімальної кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб) під час здійснення професійної діяльності ліцензіат не пізніше трьох місяців від дати виникнення цього факту повинен відновити їхню потрібну кількість.
Отже, внаслідок змін законодавства діяння не втратило характер правопорушення.

Таким чином, ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» порушено вимоги абзацу 9 пункту 5 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов в частині невідновлення протягом трьох місяців визначеної кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб).

Враховуючи викладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпунктів 2.1. пункту 2 розділу ХVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову направити ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР». 

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                                      Ю. Буца 
